

3年顶薪引进王奕博 选秀“淘”来林韦恺

# 国信男篮青年军焕新升级

9月1日,2025—2026赛季CBA联赛国内球员注册工作全部完成。青岛国信制药男篮共有14名队员顺利上榜。在一波三折用3年1800万顶薪压哨签下王奕博后,国信男篮“青年军”的升级改造工作全部完成。

## 引进联盟一流水平本土后卫

按照联盟规定,8月31日是新赛季CBA联赛国内球员注册的截止日。在经过了一周近乎“疯狂”的转会操作后,各队本赛季参赛球员也全部确定。青岛国信男篮共有14人上榜,其中,转会加盟NBA开拓者队的小将杨瀚森依旧在这份名单中。按照联盟规定,国信男篮对于这名自主培养的球员进行了预注册,再次表明对于这名球员的所有权。

其实在上赛季季后赛前,青岛男篮就完成了国手赵嘉义的转会工作。此前以租借身份效力青岛队的赵嘉义,正式加盟青岛男篮。赛季结束后,为了弥补球队在后卫线上的短板,俱乐部早早开始选择内援,刘维伟的昔日爱徒王奕博成为了引援重点。在国信俱乐部按照规定给王奕博开出3年联盟顶薪的条件下,原本一桩水到渠成的转会,却因为种种原因被拖延到了最后一刻。在中国篮协的斡旋下,王奕博最后时刻完成转会。新赛季,青岛男篮也将拥有一个具备联盟一流水平的本土后卫。

此外,在杨瀚森加盟开拓者后,教练组也希望能够补强内线。原效力于深圳队的胡小龙被正式引进,并已经代表球队参加了CBA夏季联赛。而从选秀大会得到的林韦恺,通过此前的一系列比赛,已经得到了教练组的认可,他也将成为球队新赛季的一个重要轮转球员。梯队小将张嘉琳、张浩博也顺利进入到一线队大名单中。

## 通过选秀“淘”来林韦恺

有来的自然就有走的。在青岛队效力多年且得到青岛球迷认可的杨金蒙,已经选择退役,目前在俱乐部梯队担任教练工作。上赛季加盟球队的老将贾诚,同样选择了结束自己的职业生涯。此外,上赛季在球队大名单中的张科迪、常浩然、许家昕、宋文浩、马志轩、马俊杰等队员,或上学深造或转会,均已离队。

在刚刚结束的CBA夏季联赛青岛站比赛中,除了王奕博外,其他人员均获得亮相机会,而这其中表现最为亮眼的,无疑就是俱乐部通过选秀大会摘得的林韦恺。“我这是第一次打职业联赛,所以感觉会很兴奋。但几场比赛下来,明显感觉到自己的体能

还远远达不到比赛的要求。”赛后,林韦恺表示,“来到青岛后,感觉青岛男篮是一支非常年轻的队伍,大家的拼劲都很足,都有很强的上进心。教练组和俱乐部对我也非常关心,特别是刘导给了我很大的帮助。每次被换下,都会指出我存在的问题。能够加盟青岛队我非常开心,作为一名菜鸟球员,我也会努力训练,争取达到教练的要求,在正式的联赛中争取上场的机会,为球队取胜多做贡献。”

“他的基本功比较扎实,而且很虚心。虽然之前没有打过职业联赛,但他在日常训练中还是非常努力地完成教练安排的训练任务。通过这次夏季联赛,他的水平也得以展现,是个很不错的潜力股。”主教练刘维伟如此评价道。

## 4位外援人选早已确定

国内球员已经尘埃落定,而新赛季球队的外援人选也早早确定。在上赛季结束后,俱乐部就与表现不俗的韦瑟斯庞和米奇完成了续约,他们俩将继续随队征战新赛季。上赛季,韦瑟斯庞作为持球大核,场均能得到27.4分6.5篮板7.6助攻和1.8抢断,在关键时刻屡有“大心脏”表现,堪称青岛男篮在外援阵容上的最大惊喜。要知道,韦瑟斯庞是上赛季开赛前球队压哨签下的“救火外援”,却在与青岛男篮的配合中打出了化学反应,已然成为国内第一档的小外援。大外援米奇是赛季中加盟球队,具备内外线齐开花的实力,只用很短的时间便征服了青岛球迷。他场均贡献20分9.5篮板2.3助攻1.4抢断1.2盖帽的全面数据,能扣绝不上篮的强硬球风更是为他赢得了无数球迷的喜爱。本次这两人的续约对青岛男篮来说无疑是一大利好,也是情理之中的事情。

此外,在CBA效力多年的约瑟夫·杨也正式加盟球队。多年征战联赛,让约瑟夫·杨能够与球队实现“无缝衔接”,而他精准的三分球,也是教练组选择他的主要原因。最后一个外援名额,教练组



王奕博 国信男篮供图

留给了上赛季在深圳队效力的大外援汤普森。“上赛季结束后,就已经开始寻找合适的大外援。”主教练刘维伟说,“我们当然还是希望从在CBA联赛效力过的球员中选择,而汤普森在场均24分钟的出场时间里能贡献15.4分10.9篮板和1.9盖帽这样的数据单,对于国信男篮还是非常有益的补充。”所以,上赛季结束,在得知深圳队并未给汤普森报备优先续约权的情况下,国信男篮果断与汤普森草签了协议,并最终顺利签下了这名内线外援。

青报全媒体/观海新闻记者 许诺

# 2025第二十四届 秋季国际车展

THE 24<sup>th</sup> QINGDAO AUTUMN  
INTERNATIONAL AUTO SHOW 2025

9月11日-15日 青岛国际会展中心  
(苗岭路9号, 崂山区政府前)



中国五大车展之一

ufi  
AUTO QINGDAO AUTUMN 2025

咨询热线: 0532-85889193